



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සන්නිවේදන, බන්ධනාගාර



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 775 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 08/05/2024 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නාන තවාකයකට වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.

2024.05.07 වන දින සවස් කාලයේදී රඹුක්කන පොලිස් වසමේ කඩිගමුව ලබුගොල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේ පිහිටි හෝටලයක සේවකයෙකු එහි නාන තවාකයකට වැටී මියගොස් ඇති බවට රඹුක්කන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ පන්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ජේරාදෙනිය රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසම.

2024.05.07 වන දින සවස් කාලයේ ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසමේ කළුවලගොඩ ප්‍රදේශයේ නිවසක කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක්වූ කළුවලගොඩ, ඌරගස්මංහන්දිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාන ශරීරය නිවසේ ඇඳක් මත තිබී ඇති අතර දින කිහිපයකට පෙර මියගොස් ඇති බව නිරීක්ෂණය වී ඇත. මෙම කාන්තාව පමණක් නිවසේ සිට ඇති අතර ඇයගේ ස්වාමිපුරුෂයා රැකියා කටයුතු සඳහා නිවසින් බැහැර ගොස් සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මාන ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇල්පිටිය රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.21 වන දින මොරටුව පොලීස් ස්ථානය වෙත වාර්තාවී තිබූ රාත්‍රී කාලයේ නිවසක් බිඳ රුපියල් ලක්ෂ 41 කට අධික වටිනාකමින් යුතු දේපල සොරකම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් මොරටුව පොලීසිය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2024.05.07 වන දින සවස් කාලයේදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව ඉහත සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 720 ක් සහ ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 460 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටියදීත්, සොරබඩු ලහතබා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් තවත් සැකකරුවෙකුද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 23,25 සහ 29 ක් මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී මොවුන් විසින් සොරකම් කරන ලද මිල අධික අත් ඔරලෝසුවක් ඇතුළු අත් ඔරලෝසු 03 ක්, ජංගම දුරකථන 02 ක් පොලීසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය - ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.05.07 වන දින අළුයම් කාලයේ පොලීස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත මස්කට් සිට මෙරටට ගුවන් යානයකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර එම පුද්ගලයා සන්නකයේ තිබූ නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් 8600 ක් (කාටුන් 43)ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන පුස්වැල්ල, පරකඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලීස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාගම පොලීස් වසමේ කපුචාවැව අසලදී රාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 108 මිලිග්‍රෑම් 80 ක් සන්නකයේ තබාගෙන කාර් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බටලන්ද, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලීස් වසමේ කොරලවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව

වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 460ක් හා හෙරෝයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 720ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 29 වයස්වල පසුවන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින දඟවල් කාලයේ තණමල්විල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව කොළඹ සිට අධිවේගී මාර්ගය ඔස්සේ තණමල්විල දෙසට ගමන් කළ බස් රථයක සිටි පුද්ගලයෙකු සැකපිට අත්අඩංගුවට ගෙන පරීක්ෂා කිරීමක් සිදුකර ඇති අතර එහිදී සැකකරුගේ සන්නකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 340 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන පානම උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තණමල්විල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.07 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 360ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරෝයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ සෙම්බරන් කොටුව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරෝයින් ග්‍රෑම් 05

මිලිග්‍රෑම් 350ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2024.05.07 වන දින සවස් කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ අරලිය මාවත ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 28 මිලිග්‍රෑම් 730ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 820ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 27 වයස්වල පසුවන මාදිවෙල හා මිරිහාන ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින උදෑසන කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ ඇන්ටන් මාවත ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 ක් සහ ගෝඩා ලීටර් 3213 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන දර්ගා නගරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කඳාන පොලිස් වසමේ කලඵලිය ප්‍රදේශයේදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33 ක් සහ ගෝඩා ලීටර් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන කලඵලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉගුරුවත්ත පොලිස් වසමේ කොස්වත්ත බෑවුම ප්‍රදේශයේදී මාවතගම හා දොරටියාව පොලිස් ස්ථානවල නිලධාරීන් ඒකාබද්ධව වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 1440 (බැරල් 08) ක් සහ නීති

විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන ගෝනල්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාවතගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි

15. සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ වෙරළපාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකාරිය ඇතුළු තවත් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 30, 35 හා 44 යන වයස් වල පසුවන වැලිපැන්න පොළොන්නරුව හා දෙණියාය ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි

16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී මැදිරිගිරිය පොලීස් වසමේ පළවද්දන ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන පළවද්දන, මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදිරිගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා ආරුගම්බේ කඳවුර.

2024.05.08 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී පොතුවිල් පොලීස් වසමේ රොට්ටවැව කැලැබද ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා ආරුගම්බේ කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පොතුවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

18. සැකකරුවෙකු නොමැතිව දුම්වැටි තොගයක් අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නවතා තිබූ වාහනයක් පරීක්ෂා කර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද විදේශීය සිගරට් පැකට් 1033ක් සමග කාර් රථයක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - පොතුහැර පොලිස් වසම.

2024.05.07 වන දින දහවල් කාලයේදී පොතුහැර පොලිස් වසමේ කහවත්තේ ඇල බෙම්මුල්ලේ ගෙදර මාර්ගයේ 08 කණුව ආසන්නයේදී බෙම්මුල්ලේ ගෙදර දෙස සිට කහවත්තේ ඇල දෙසට ගමන් කල යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගින්නේරිය පාලම තුලට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වූ වදාකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොතුහැර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.